

第五届鲁迅文学奖 11月9日颁奖典礼出新招

获奖作家走星光大道

本报综合消息 像电影明星一样在众目睽睽之下走过红地毯的情景将出现在第五届鲁迅文学奖颁奖典礼上。日前,中国作协党组成员、书记处书记、新闻发言人陈崎嵘在第五届鲁迅文学奖颁奖典礼新闻发布会上宣布,颁奖典礼定于11月9日晚在浙江绍兴举行,以“走新时代文学之路”为引领,本届30位获奖作家将闪亮登场星光大道。中共浙

江绍兴市委常委、宣传部长尹永杰,第五届鲁迅文学奖评奖办主任、中国作协创研部主任胡平介绍了第五届鲁迅文学奖颁奖典礼的筹备情况。

陈崎嵘介绍,鲁迅文学奖从上一届开始,鲁迅故里绍兴已成为鲁迅文学奖永久颁奖地。本届颁奖典礼将以“鲁迅·文学·绍兴”为内涵,以大气、精彩、难忘、圆满为目标,

突出文学主题、鲁迅精神和绍兴特色。值得关注的是,在入场仪式部分,主办方特别在典礼场馆外布置一条星光大道,以“走新时代文学之路”为引领,把之前举办的4届鲁迅文学奖获奖作品进行集中陈列展示,并在设计上辅以绍兴特有的文化元素,让与会嘉宾和获奖作家行走其间,既能够回顾经典,还能领略到鲁迅故乡的民俗风情。

记者了解到,本届颁奖典礼前后,一系列相关活动如“第五届鲁迅文学奖获奖作家作品研讨会”、“鲁迅精神与网络文学”高峰论坛、中国作家“鲁迅故乡行”采风活动以及“鲁迅相关作品广场专场演出”等将相继举行。届时,30名获奖作者将与部分评委及获奖责编以及与会嘉宾将共同见证这一文学盛事。(赵李红)

贾樟柯 将拍摄武侠片

本报综合消息 12月1日,“2010年度时尚先生盛典”将在北京举办,在11月2日的发布会上,嘉宾贾樟柯表示盛典当天将播出他拍摄的纪录片,并透露随后将拍摄他的首部武侠电影。

“时尚先生盛典”迄今为止已经举办了7届,贾樟柯既得过奖,也当过评委。他发布会现场表示,这届盛典他将带来一部纪录片,同时透露即将拍摄人生中第一部武侠电影,将与杜琪峰合作,但细节不肯多谈。除了贾樟柯,当天到场助阵的明星还有陈晓东、男演员张峻宁以及新版《红楼梦》中的蒋梦婕等人。而在12月1日的颁奖礼上,明星阵容将更为盛大,届时还将评选出40位“揽胜精英人物”,对各行各业的精英男士进行嘉奖。(王琳)

除女主角范冰冰外,王学圻、秦昊、张嘉译齐亮相首映式,影片11月5日全国上映

王小帅:《日照重庆》是商业片



王小帅和王学圻在首映式现场

本报综合消息 日前,电影《日照重庆》在北京举行首映式,除了女主角范冰冰未能到场外,导演王小帅、演员王学圻、秦昊、张嘉译齐亮相。怕被认为是艺术片和观众有距离,王小帅特地告诉大家说:“这是一部商业片。”王学圻也补充说:“对,是一部特殊的商业片。”两人都对于范冰冰获东京电影节影后感到开心,王小帅更夸道:“大家想到范冰冰就想到时尚,时尚等于花瓶,但是,她演医生简直是太像了!”据悉,《日照重庆》将于11月5日在全国上映。

片中父子角逐金马影帝

跟王学圻(《十月围城》)竞争本届金马奖最佳男演员的秦昊(《春风沉醉的夜晚》),此次在《日照重庆》

中扮演了一个不懂事的儿子。对于即将到来的金马奖颁奖,秦昊非常谦虚地说:“王学圻老师是我的偶像,在演戏方面是我的老师,能够和他站在一个平台上竞争已经是非常大的荣幸。”而对于范冰冰,秦昊也称赞她在东京电影节实至名归。

王小帅称经纪人介绍范冰冰进组

王小帅表示,拍了《日照重庆》这部影片后他更了解重庆,重庆不论人和美食都一样令人难忘。他说:“拍这部片的灵感来自于生活,并不是故事相近,而是作为父亲能够感同身受主人翁的痛苦。”对于他介绍范冰冰演出《日照重庆》的传闻,他回应:“是我的经纪人介绍的。”

(杨林)

相关新闻

华语青年影像论坛 在北京开幕

在进行完《日照重庆》首映式,王小帅和演员们还抽空出席了在北京举行的“第五届华语青年影像论坛”开幕式。此外,张一白、丁晟、张猛、钮承泽、王育麟、萧雅全、何宇恒以及阿牛等也亮相红地毯。本论坛为期7天,将有电影计划融资会、影像展等不同单元活动。

章子怡被爆料 与霍启山复合

本报综合消息 日前出版的香港某杂志爆料称,章子怡与前男友霍启山已于半年前秘密复合,最近两人还共赴澳门观赏《水舞间》表演。

现年31岁的章子怡,在2004年跟霍震霆次子、比她小4岁的霍启山发展“姐弟恋”,两人还被媒体拍到在停车场缠绵拥吻,轰动一时。直到2006年,这段恋情才告终。此后,章子怡与美国富商男友Vivi Nevo相恋。不过,根据该杂志称,章子怡和Vivi早已经和平分手,她也在半年前与霍启山复合。据悉,章子怡与霍启山自分手以来,4年间一直保持好友关系,即使章子怡已找到新欢Vivi,他们还是会不时互通邮件和短信。

10月上旬,霍启山秘密现身上海,被疑是前来密会正在当地工作的章子怡。还有目击者称,两人近期曾同游澳门。在近日的一个公开活动上,被记者询问与章子怡复合一事时,霍启山不予置评,只说“不谈私人事”。(阿文)

郭德纲婉拒海归美女

称要继续招聘管理人才

本报综合消息 美国留学归来的美女应聘德云社的高管,甚至现场给郭德纲免费进行了“音乐疗法”,但还是被郭德纲婉拒了。

日前,在天津卫视职场真人秀节目《非你莫属》的录制现场,郭德纲公开招聘德云社的管理人员和公关人员,5位应聘者均为老郭“欢心”,各显其能。一位中央音乐学院的美女研究生,在美国学习一年,自称精通“音乐疗法”,以此治疗人

的心理疾病。近来被家族式管理和曹云金退社等问题弄得焦头烂额的郭德纲自告奋勇,体验了一把这个新兴玩意儿。据称这种疗法的收费达到每小时300元,由于时间的限制,郭德纲只体验了1分钟,还不断地跟美女耍贫嘴,弄得美女很崩溃。最终郭德纲没有选择这位美女,他表示,“我们说相声都讲究让大伙儿笑,越热闹越起哄,效果就越好。这位小姐总是使用催眠术,说:‘暖暖的太阳

照在你的头上’之类的,观众要是都睡了,我们的票房不就没了。”

对于这次借助《非你莫属》的平台公开招聘,郭德纲认为这不是炒作,而是自身的急切需要,“我们都不是学管理的,更没有海归之类的人才,所以这次我们公开招聘两类人才:一种是负责德云社的内部管理,一种是负责处理公关危机问题。这期节目没有找到太合适的,我们还会继续寻找。”(刘鹏云)



节目录制现场

冯远征 再扮“变态男”

本报综合消息 年代悬疑剧《百花深处》日前在沈阳开机,该剧由冯远征、左小青、余少群、李玉刚等联袂主演。继《不要和陌生人说话》之后,冯远征再度在电视剧中演绎变态角色。

自《不要和陌生人说话》中饰演暴力男人安嘉和之后,冯远征一直拒绝在电视剧中再演变态男,这次他却食言了。冯远征表示,因为自己太喜欢苏长亭这个人物的了,苏长亭是琴师,后来成为戏班班主,他爱戏成痴,竟迷恋上了李玉刚饰演的男旦萧俊生。在接受采访时,冯远征表示,《百花深处》有着很强的悬疑,所以他不能透露更多与剧情有关的内容,希望这些悬念在播出中留给观众慢慢去破解。

陈凯歌电影中的少年梅兰芳形象让余少群一举成名,余少群表示:自己出身梨园,又是因为一部与戏曲有关的电影让观众认识的,所以一度他很排斥那些与戏曲元素有关的影视剧。余少群说:“《百花深处》的导演一句话点醒了我,他说:‘你为什么回避自己的长项呢?’名旦这个人物主要身份是警察,他是男旦萧俊生的儿子,在父亲死后,他和冯远征斗智斗勇,可以说这个角色特别丰富,能够展现我在表演上的更多侧面。”(刘玮)

《大笑江湖》已定于12月3日领跑贺岁档

林熙蕾拒绝“闪婚” 小沈阳嫌感情戏少

本报综合消息 汇聚小沈阳、赵本山、曾志伟和吴宗宪等众多实力派“搞笑”高手的古装动作喜剧大片《大笑江湖》已定于12月3日领跑贺岁档,让观众“提前看春晚”。继片方公布多款人物海报之后,《大笑江湖》日前又有一组林熙蕾剧照首次曝光。

林熙蕾造型多变

小沈阳嫌拍戏时间短

林熙蕾向来以“性感”冷艳的形象为人熟知,但是近年来她风格多变,不仅有《窃魂绅士》里的浪漫喜剧形象,亦有《剑雨》里令人惊艳的女侠造型。而林熙蕾这次在《大笑江湖》中饰演的月露,不仅要有江湖“范儿”,又要“亦庄亦谐”,容貌还必须能够挑起她与皇帝和小沈阳之间的“三角恋”。

此外,小沈阳表示对与林熙蕾的合作早就很期待了,提起这次《大笑江湖》他说:“她是我的梦中情人,这个事我媳妇都知道,没想到这次能够合作拍电影,演的还是感情戏,见到她的时候我都有点不好意思了。跟她拍戏一点都不累,我还嫌时间短呢。”而赵本山则认为林熙蕾在片中不仅美貌动人,而且非常重要:“她让江湖乱了套,上至朝廷,下至江湖,不管是皇帝还是大侠都要围着她转,你说重要不重要。”

不当皇后当侠女

林熙蕾拒绝“闪婚”

正如赵本山所言,林熙蕾让整个江湖乱了套。据悉,林熙蕾在片中主要承担爱情的部分,而片中她对爱情的态度更是让人欣赏。导演朱延平表示:“林熙蕾在片中饰

演皇帝的表妹月露,也是准皇后,但她却在婚礼在即‘逃婚’,她认为真正的爱情并非一朝一夕,是需要时间慢慢沉淀、积累的,只有这样才经得起时间的考验,所以她出走皇宫,去闯荡江湖去了,想看看外面的世界如何,然后再做选择。现在各种媒体上能看到很多女星‘闪婚’

的消息,我希望观众看看看过影片之后,对比一下就知道什么才是真正的爱情。”(宗和)



《大笑江湖》最新剧照